
Кубок України 2024 р. з волейболу серед ветеранів 

м. Полтава, 6 -13 червня  

 Головне у спорті ветеранів – підтримка здоров’я, спортивне довголіття, 

пропаганда здорового способу життя. Тому Асоціація ветеранів волейболу 

України проводила основні змагання біля моря. Запам’ятались Ялта, Гурзуф, 

Алушта, Коблево.  

 Нажаль російсько-українська війна, ковід, внесли коригування.  

 Два останні роки Кубок України проходив у Хмельницькому. У 2024 році 

Президія АВВУ підтримала прохання Полтавського обласного осередку АВВУ, 

на чолі з Ігорем Слинько, провести змагання Кубку України у Полтаві.  

Настав тривожний час. Війна, повітряні тривоги. Але змагання пройшли  

успішно. У Полтаву приїхало 67 команд з різних куточків України.  

На параді відкриття змагань учасників привітали: Голова Полтавської 

обласної ради Олександр Біленький, перший заступник міського голови Валерій 

Пархоменко, депутат Полтавської обласної ради Олександр Кудацький, 

начальник Управління у справах фізичної культури та спорту Полтавської 

міської ради Ігор Кислов.  

Президент ФВУ Михайло Мельник за сприяння розвитку ветеранського 

волейболу в Україні з нагоди 30-річчя АВВУ вручив Подяки ФВУ  Володимиру 

Іванову та Василю Хуторному,  а також Ігорю Слинько  - за сприяння розвитку 

волейболу на Полтавщині.  

Президент АВВУ Володимир Ширма за значний вклад у справу розвитку 

ветеранського волейболу  вручив знаки «Почесний ветеран волейболу України» 

Тетяні Шевченко, Ігорю Бацюну та Ігорю Конопліцькому.  

 Право підйому прапора України було надано учаснику змагань, учаснику 

війни з росією, полковнику ЗСУ Володимиру Сябро.  

Учасники, вболівальники цього свята відмітили високий організаційний 

рівень проведення змагань, якість суддівства, на чолі з головним суддею Василем 

Хуторним. Також відмічали чудову затишну спортивну базу стадіону «Динамо», 

якою вже багато років піклується її директор Олексій Бортнік. Особлива подяка 

Ігорю Слинько, який не тільки виступав гравцем, тренером команд Полтавщини, 

а головне організаційно сприяв проведенню змагань. У нагороджені команд-



переможців приймав участь найстаріший учасник змагань Василь Борисенко, 

який з друзями під час змагань святкував своє 87-річчя.  

Під час змагань Президія розглянула деякі поточні питання діяльності 

АВВУ, а також висловила своє негативне ставлення до ситуації що склалася у 

складі збірної команди України з волейболу.  

 Ветеранський волейбол знов підтвердив, що є флагманом серед інших 

видів спорту ветеранів в Україні.  

 Ветерани волейболу своєю участю у Кубку України довели що Україна 

живе і переможе у війні з рашистами.   

Виконавчий директор АВВУ                                                                                   

олімпійський чемпіон                                                              Володимир Іванов  

 


